

# 泉州消费再度“火出圈”

商圈单店人流量破万人次

本报讯 (融媒体记者王宇静 通讯员施纯洲 叶冠庆 文/图)这个国庆假期,泉州迎来单日游客数量超百万人次,在“焕新”消费补贴,以及全市持续推出包括美食在内的超百场优惠促销活动的共同推动下,泉州商圈消费也持续“火出圈”。记者从泉州市商务局了解到,这个假期,全市中骏世界城、万达广场、南益广场、新天购物广场等全市23个城市综合体的人流量同比均有所增长。据不完全统计,单店日均消费人流量达1.5万人次以上,同比2023年增加约5%,单店销售额同比增长8%左右。

泉州世遗之城拥有多个省级示范商圈,借助今年超旺人气,中骏世界城、万达广场等商圈也呈现单日接待客人超10万人次的盛况。不仅商圈“火出圈”,各县(市、

区)特色街区同样人头攒动。晋江五店市管理部门发来信息表明,国庆三天街店人流量已近10万人次;德化县商务部门数据表明,当地瓷艺城特色步行街假期前三天共接待游客近4万人次,同比增长30%……八方游客及本地消费者持续共享泉州商圈火爆红利。

餐饮方面,中秋节以来,闽南特色中秋博饼宴带火整体餐饮消费,各个酒店的上座率明显提高,包厢持续出现预定难。国庆长假期间,各类婚庆宴会将进一步带火全市餐饮消费,在“一县一桌菜”主题推动下,闽南美食被更多人熟悉并品尝。各类酒店、餐馆出现宴会厅订满,包厢预订难的情况,个别餐饮企业再现就餐时段排长队等候的情景。据不完全统计,今年国庆假期餐饮企业总体营业额同比增长5%以上。



假日消费持续释放活力值

## 我市开展节日食品安全检查

本报讯 (融媒体记者陈云青 通讯员晓岚文/图)为维护节日期间食品经营市场秩序,近日,市市场监管局聚焦节日需求量较大的米、油、面、水果、蔬菜、肉制品、酒水、茶叶、糕点、水产品等热销食品,深入商超、食用农产品批发市场、农贸市场、大宗食材供应单位等重点经营场所开展食品安全检查指导。

监管执法人员重点检查食品经营者的“日管控、周排查、月调度”食品安全管理制度的落实情况,现场查看索证索票、进货查验等台账记录,以及环境卫生、食品标签标识、贮存控制、肉类产品“两证”、特殊食品专区专柜设置、临期食品自查等,督促经营者严把进货关,开展日常风险隐患排查,落实食品安全主体责任,严防来源不明、过期变质等不符合食品安全标准的食品流入市场,确保群众吃得安心、吃得放心。



严防来源不明、过期变质等不符合食品安全标准的食品流入市。

## 中东冲突多点升级 全面战争风险增高

### 军事冲突多点蔓延

自今年9月黎巴嫩发生通信设备爆炸事件后,黎以冲突陡然升级。以色列连续“定点清除”包括黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉在内的多名真主党高层人物。以军1日凌晨发表声明说已开始在黎巴嫩南部边境地区对黎真主党目标进行“有限地面行动”,此后对黎巴嫩进行地面打击和空袭。黎军方消息人士2日透露,黎真主党当日上午与进入黎巴嫩南部边境地区的以色列突击队发生激烈交火,以军于3日凌晨又空袭黎巴嫩首都贝鲁特一处卫生设施,导致至少6人死亡。

伊朗伊斯兰革命卫队1日晚发表声明说,伊朗当晚向以色列发射弹道导弹,以报复以色列近期的一系列行为。

此外,以军9月29日大举奔袭也门胡塞武装控制的港口、发电站等目标后,10月2日空袭加沙地带和叙利亚。

伊拉克拉夫德传媒与战略研究中心研究员阿里·穆萨指出,以色列目前与黎巴嫩真主党、巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和也门胡塞武装等多方作战,战事已呈愈演愈烈之势。

中东局势近日持续升级。以色列军方9月29日袭击也门胡塞武装控制的港口和发电站等目标后,10月1日宣布对黎巴嫩南部的真主党目标进行地面打击,2日空袭巴勒斯坦加沙地带和叙利亚。为回应以色列近期一系列行为,伊朗1日晚向以色列大规模发射弹道导弹。

分析人士指出,中东局势过去两周急转直下,呈现多点蔓延态势,外溢效应日趋显著。中东地区爆发全面战争的风险增高,后续发展将主要取决于以色列下一步的行动。

### 地区动荡不断扩大

分析人士指出,中东局势动荡加剧,究其根本是因为以色列右翼政府出于国内政治利益执意推行军事行动,美国又对以色列提供无限支持。

美国总统拜登2日表示,伊朗袭击以色列的行为是“过激的”,七国

集团将会对伊朗实施制裁。美国不支持以色列将打击伊朗核设施作为报复行动的一部分。

约旦政治分析人士马什胡尔·阿库尔说,美国对以色列提供的政治、军事及外交支持使以色列不断以武力攻击邻国,导致冲突延宕不断。

在伊朗对以色列发动弹道导弹袭击后,以色列称此次袭击越过红线,表示要让伊朗付出代价。

分析人士指出,伊朗此次打击以色列军事和安全目标,依然有所克制。今后局势如何发展将取决于以方反应。

以色列特拉维夫大学巴勒斯坦研究论坛主任迈克尔·米尔施泰因表示,纳斯鲁拉被以军炸死一

事严重损害了伊朗的形象和影响力。从德黑兰的角度来看,他们必须对以军袭击做出激烈回应。但与此同时,伊朗也在努力避免全面战争。

约旦通讯社前社长法耶克·希贾津指出,冲突是否会持续升级到全面战争,取决于以色列如何报复伊朗的导弹袭击,取决于黎巴嫩前线的局势。如果以色列不停手,局势将恶化。

和伊朗,企图以美国标准建立中东秩序,这是地区局势恶化升级的原因。

“约旦24”网站主编巴塞尔·阿库尔说,美国对以色列提供的政治、军事及外交支持使以色列不断以武力攻击邻国,导致冲突延宕不断。

上海外国语大学中东研究所教授范鸿达说,后续事态如何变化,关键在于以色列是否会激烈报复伊朗。但以色列清楚,如果空袭伊朗能源设施甚至核设施,等于对伊全面宣战。而伊朗有能力扩大打击范围。一旦伊朗和以色列发生全面战争,可能给两国乃至整个中东地区带来难以估量的后果。这一点伊朗也心知肚明。

(新华)

## 泉州日报社部分物业招租启事

泉州晚报大厦地处泉州市丰泽区刺桐南路东侧,泉州地标性建筑。万达、领show商圈交汇,交通便利,临近高速入口,拥有5000平方米超大停车场,安全卫生内部大食堂,现部分物业公开招租:

### 一、泉州晚报大厦

1. 三層南A区(832m<sup>2</sup>),层高五米,高档装修。  
2. 五層东区(450m<sup>2</sup>)、五層西区(570m<sup>2</sup>),可整层打通,普通装修。

3. 七層705、706室(90m<sup>2</sup>),707、708室(112m<sup>2</sup>),712、713室(114m<sup>2</sup>)。



4. 十一层东区(652m<sup>2</sup>)、十一层西区(320m<sup>2</sup>),可整层打通,重新装修刚满一年。

### 二、泉州晚报附属楼

1. 一層I区c单元(193m<sup>2</sup>)。  
2. 二層K区(490m<sup>2</sup>)、二層J区(523m<sup>2</sup>)、二層L区(533m<sup>2</sup>)、二層M区(492m<sup>2</sup>)。

以上区域月租金挂牌价45元/m<sup>2</sup>。包含税费,免物业费、水费,每30m<sup>2</sup>发放一部车辆免费通行证。

三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m<sup>2</sup>、月租金挂牌价1800元)、3-229室(65.67m<sup>2</sup>、月租金挂牌价1300元),泉州晚报附属楼第三层(2842m<sup>2</sup>、月租金挂牌价65366元),泉州晚报附属楼第四层(2842m<sup>2</sup>、月租金挂牌价65366元)。

联系人:许先生 吴先生

联系电话:0595-22500288 13850755888  
1595958866

报名地址:泉州市产权交易中心(泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室)

具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcq0595.com。咨询电话:22189025。

## 联合国秘书长呼吁 避免黎巴嫩爆发全面战争

据新华社电 联合国安理会2日就中东局势召开紧急会议。联合国秘书长古特雷斯表示,黎巴嫩局势令人担忧,绝对有必要避免爆发全面战争,否则将产生深远而毁灭性的后果。

古特雷斯说,自去年10月以来,黎以边境“蓝线”地区交火的范围、深度和强度都有所扩大。自他一周前向安理会通报黎巴嫩局

势以来,黎巴嫩局势变得越来越糟。黎巴嫩真主党和其他非国家武装团体与以色列国防军几乎每天都在交火,一再违反安理会第1701号决议。

古特雷斯对伊朗1日向以色列发动大规模导弹袭击表示“强烈谴责”。他说,这些袭击无助于巴勒斯坦人民的事业或减轻他们的苦难。

## 中国代表呼吁 保障巴勒斯坦人民合法权益

据新华社电 中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭大使2日在联合国人权理事会第57届会议审议巴勒斯坦和其他阿拉伯被占领土人权状况一般性辩论上发言,阐述中方关于巴勒斯坦问题主张。

陈旭强调,国际社会应切实执行联合国大会和人权理事会关于保护巴勒斯坦人民权利

的决议及国际法院有关咨询意见,切实保障巴勒斯坦人民合法权益,并在联合国主导和组织下,尽快召开更大规模、更具权威、更有实效的国际和平会议,制定落实“两国方案”的具体时间表和路线图,推动巴勒斯坦问题全面、公正、持久解决。中方愿同国际社会一道为此作出不懈努力。

## 美国不支持 以色列打击伊朗核设施

据新华社电 美国总统拜登2日表示,美国不支持以色列将打击伊朗核设施作为报复伊朗向以色列发动导弹袭击的一部分。

拜登表示,美国不支持以色列打击伊朗的核设施。美方将就以色列采取何种报复措

施与以方进行沟通。七国集团领导人一致认为,以色列有权对伊朗针对以色列的导弹袭击作出反应,但具体行动应保持在适当程度。

拜登还说,伊朗袭击以色列的行为是“过激的”,七国集团将会对伊朗实施制裁。

## 俄罗斯呼吁 防止中东地区“滑入大战深渊”

据新华社电 俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃2日在例行记者会上表示,俄罗斯呼吁中东冲突各方保持克制,防止局势进一步恶化,避免地区“滑入大战深渊”。

扎哈罗娃表示,俄方认为该地区的诸多危机首先是巴以冲突未得到解决,公正解决

巴勒斯坦问题是中东局势全面改善的关键。扎哈罗娃还说,当前中东局势恶化的很大一部分责任在于美国,美国近一年来一直阻止联合国安理会通过一项要求停止在加沙地带的军事行动并为当地民众提供人道主义援助的决议。